美

打

贸

易

战

界

为

敌

习近平在阿联酋媒体发表署名文章 携手前行,共创未来

新华社北京7月18日电 7月18日, 在对阿拉伯联合酋长国进行国事访问前 夕,国家主席习近平在阿联酋《联邦报》、 《国民报》发表题为《携手前行,共创未来》 的署名文章。文章如下:

携手前行,共创未来

中华人民共和国主席 习近平

日对阿拉伯联合酋长国进行国事访问。 这是我今年首次出访的第一站,也是我 再次当选中国国家主席后访问的第一个 阿拉伯国家。

中阿两国人民友谊源远流长。早在 2000 多年前,我们的祖先就通过古代丝绸 之路互通有无、相知相交。7世纪,双方又打 通了海上贸易往来通道,中国的丝绸、瓷器 销往阿拉伯半岛、东非、欧洲,阿拉伯香料 和珍珠也登船经印度洋前往中国。

1984年中国同阿联酋建交, 掀开了交 往合作的崭新篇章。过去的34年,是两国 传统友好深化发展、民间往来迸发涌流的 活跃时期,中国人民不会忘记2008年中国 四川汶川特大地震发生后,阿联酋政府捐 款5000万美元所体现出的患难真情。过去 的34年,是两国快速发展、在欧亚大陆两 端创造发展奇迹的时期,如今中国已成长 为世界经济增长的重要引擎,阿联酋也成 为阿拉伯世界的发展绿洲。过去的34年, 是两国探索适合自身国情发展道路的时 期,两国在加速迈向现代化的同时都保持 了自身独立性。两国发展理念相近,政策 目标相通,合作纽带越来越紧,已成为发 展建设中优势互补的真诚朋友,沟通协调 国际和地区事务的重要伙伴。

2012年, 阿联酋成为首个同中国建立 战略伙伴关系的海湾阿拉伯国家,双边合 作快速发展,内涵更加丰富。特别是2015 年12月,阿布扎比王储穆罕默德访华,我 们就发展中阿关系达成重要共识,引领两 国友好合作取得了一系列标志性成就。

一能源合作延伸到上游。2017年,阿 为尽管我们的关系已取得了快速发展,但 的世界、共同的未来作出更大贡献。

方将阿布扎比陆上石油区块共计12%的特 许经营权授予中国企业,这是中国在中东 产油国首次获得上游合作份额。2018年3 月,阿方又将阿布扎比海上石油区块所属2 个油田各10%的特许经营权授予中国企业。

——产能合作迈出历史性步伐。中阿 联合建设运营的哈利法港二期集装箱码 头项目将于2019年第一季度投入运营,年 处理能力240万标准箱。设在哈利法港临 应哈利法总统邀请,我将于7月19 港工业区的中阿产能合作示范园进展良 好,目前共有16家企业签署入园意向协 议,投资总额约64亿元人民币。

> ——高新领域合作逐步兴起。中阿合 作建设中的迪拜700兆瓦光热发电项目是 世界上规模最大、技术最先进的光热发电 站;作为丝路基金在中东的首单投资,哈 斯彦清洁煤电站建成后也将是中东首个 清洁燃煤电站。

——金融合作深入开展。2015年12 普惠、平衡、共赢的方向发展。 月,两国央行续签本币互换协议,签署在 阿联酋建立人民币清算安排合作备忘 录,并同意将人民币合格境外机构投资 者试点扩大到阿联酋。中阿共同投资基 金已完成12个项目、总额10.7亿美元的 投资决策。

——人文交流蓬勃发展。阿联酋成为 中国公民首站旅游人数最多的中东阿拉 伯国家,2017年,中国赴阿联酋游客数量 首次突破100万人次,在阿联酋过境游客 约350万人次。2017年,阿联酋在中东国家 中率先获得持普通护照公民赴华免签待 遇。阿联酋"青年大使"项目迄今已成功举 办6届中国行活动,百余名阿联酋青年精 英赴华交流参访。

新的征程需要果敢的引领者,新的使 命需要勇毅的担当者。我在2014年面向阿 拉伯世界提出共建"一带一路"倡议,得到 所有阿拉伯国家热烈响应。阿布扎比王储 穆罕默德更是富有远见地回应说:"在以 新的丝绸之路这一现代方式加强中国同 阿拉伯世界沟通的桥梁上,我们有着共同 的抱负。这一合作框架之所以必要,是因

我们的雄心远高于此。"

共建"一带一路"植根于古丝绸之路 的历史土壤,顺应阿拉伯国家推进经济多 元化和工业化的发展需求。我期待通过这 次访问,同阿联酋领导人一道描绘合作蓝 图,释放合作潜力,为中阿关系提挡加速, 打造中阿共建"一带一路"命运共同体,更 好造福两国人民。

我希望,两国携起手来:

——做真诚互信的战略伙伴。当今世 界正处在大发展大变革大调整时期,中阿 应该加强沟通和协调,维护和拓展双方在 国际和地区事务中的共同利益,为促进世 界和平、稳定、繁荣贡献正能量。

——做共赢共享的合作伙伴。中阿应 该在共建"一带一路"框架内加强政策沟 通,加快融合发展,共同维护多边贸易体 制,推动经济全球化朝着更加开放、包容、

——做互学互鉴的交往伙伴。中阿应 该加强文化、教育、旅游、青年、媒体等领 域合作,做不同宗教、不同文明对话互鉴 的桥梁。中方将在阿布扎比开设中国文化 中心,支持并参与迪拜在2020年举办中东 地区首届世博会。

——做实践先行的创新伙伴。我们是 敢为人先、追求卓越的民族,中方正在实 施创新驱动发展战略,阿联酋也在推进 "国家创新战略""2050能源战略""第四次 工业革命六大支柱设想",双方可以同向 发力、相互促进,在更多高新技术领域寻 求合作突破。

时代潮流滚滚向前,世界发展常变常 新。中阿两国虽然相距遥远、国情千差万 别,但都拥有极具奋斗精神、创造精神、追 梦精神的人民。我曾说过,"中国人民自古 就明白,世界上没有坐享其成的好事,要 幸福就要奋斗"。阿联酋"国父"扎耶德总 统也说过,"为国家带来进步的不仅仅是 石油,还有这个国家人民所作出的努力"。 只要两国人民共同支持和参与,就一定能 够创造两国合作共赢新历史,为我们共同

新华社北京7月18日电(记者闫子敏)外交部 发言人华春莹18日表示,美国打贸易战不仅针对中 国,还以全世界为敌,将把世界经济拖入危险境地。

在当日例行记者会上,有记者问:美国发动贸 易战引发国际社会广泛担忧,有关主要经济体、国 际权威机构和众多跨国公司都对此表达强烈关 切。中方怎样看待贸易战对世界经济的影响?

华春莹说,中国商务部上周有关声明指出,美 国打贸易战不仅针对中国,还以全世界为敌,将把 世界经济拖入危险境地。

第一,贸易战打击全球贸易增长势头。国际货 币基金组织研究指出,有关关税威胁和其他壁垒 将使所有国家进口物价上涨10%,5年后全球贸 易将萎缩15%。世界银行认为,美国与主要贸易 伙伴间加征关税带来的影响,相当于2008至2009 年金融危机期间下降的贸易量。

第二,贸易战冲击各方对世界经济的信心。国际 货币基金组织总裁拉加德日前警告说,"笼罩世界经 济的乌云正变得越来越重,最大和最重的乌云是信 心的恶化"。日益升级的贸易战已成为世界经济最大 的"信心杀手",将破坏来之不易的复苏态势,动摇全 球经济增长的根基。经合组织预测,随着相关国家关 税上调,全球经济增速将下降1.4个百分点。

第三,贸易战危及全球民众福祉。世贸组织总干 事阿泽维多表示,贸易战对所有人都有害,将对就业 带来严重影响,穷人将损失高达63%的购买力。美国 经济机构也预测,贸易战将导致美国60万人失业,美 国工人、农民和消费者都将受到连带损害。

第四,更重要的是,出于国内政治考虑,以一己之私发动 贸易战,是典型的单边主义和零和思维,这是二战结束以来国 际规则和全球治理的一次全面倒退,如果发展下去,对世界经 济造成的损害可能是深层次的,确实令人担忧。



于方舟:为有牺牲多壮志

尹思源

于方舟原名于兰渚,1900 年9月15日生于直隶省宁河 县(现为天津市宁河区)俵口 村一个农民家庭。1917年秋, 于方舟考入天津直隶省第一 中学。中学时期,于方舟面对 神州破碎、民不聊生的凄惨景 况,自警道:"狂澜四面严相 逼,群生彼岸须舟亟。方舟负 任一何重?方舟遭境一何逆?" 遂以"方舟"为名,以此自奋, 愿做"渡人之舟",把祖国人民 从水深火热中拯救出来。

1919年五四运动爆发, 于方舟投身于反帝爱国斗争 的革命洪流。9月,他倡导组 织了进步团体"新生社",创 办了《新生》杂志。

当局释放。

1921年暑期,于方舟化 名于绍舜考入南开大学,研究 马克思学说并组织了马克思 主义研究会。1922年,于方舟 经李大钊介绍加入中国共产 党。在李大钊领导下,建立社 会主义青年团天津地区执行 委员会,任委员长。第一次国 共合作时,于方舟代表直隶省 出席了国民党第一次全国代 表大会,当选为国民党中央执 行委员会候补委员,并任直隶 省党部执行委员。同年,在中 共中央和地方区委领导下,主 持成立了中共天津地方执行 委员会,任书记。

1927年大革命失败后, 党确立了实行土地革命和武 1920年1月29日, 十方 装起义的方针, 各地纷纷举 舟与周恩来等率天津爱国学 行武装起义。10月,北方局 生千余人赴直隶省公署请 制定了《北方暴动计划》,决 愿,要求政府释放此前被捕 定在京津地区发动大暴动。 的爱国人士。学生的正义行 于方舟以中共顺直省委组织 动遭到军阀当局的野蛮镇 部部长身份领导了冀东第二 压,于方舟与周恩来、郭隆真 次玉田暴动。在战斗中起义 等请愿代表被捕入狱。在狱 部队遭到反动民团包围,分 中,他与周恩来等同志一起 散突围时在丰润县河流沙地 同敌人进行了坚决的斗争。 区被敌人包围,不幸被捕。 在全国舆论和天津各界群众 1927年12月30日晚,于方 声援下,于方舟等人被反动 舟被敌人杀害,年仅27 岁。(据新华社天津电)

布依同胞 欢度"六月六"

7月18日是农历六 月初六,贵州省六盘水市 六枝特区与周边地区的 布依族群众载歌载舞,欢 度传统民族节日"六月 六"。图为当地群众在六 枝特区月亮河畔参加"六 月六"庆祝活动。

新华社记者 陶亮 摄



湖南省第十三届运动会(邵阳赛区)市场开发招商项目竞争性磋商成交公告

湖南省第十三届运动会市场开发招商项目竞争性磋商采购 项目于 2018年7月18日结束, 现将成交结果公告如下:

一、采购项目名称:湖南省第十三届运动会(邵阳赛区) 市场开发招商项目服务预算:招商获得的现金赞助部分35%作 为招商服务费。

二、邀请供应商的情况

供应商产生方式	公告(抽取、推荐)日期
(√)公告邀请	2018年7月12日至 2018年7月16日
()供应商库抽取	
() 采购人、专家推荐	

三、磋商情况及排名

排名	投标人名称	总得分
第一名	湖南翼腾体育文化发展有限公司	10. 25
第二名	湖南新思路文化传播有限公司	10. 1
第三名	上海贝越广告有限公司	9. 6

公告日期: 2018年7月19日

四、成交供应商名称、地址和成交金额及成交标的 成交供应商名称:湖南翼腾体育文化发展有限公司 地址:长沙市开福区湘江北路三段1200号E5区3栋

成交金额:招商获得的现金赞助部分35%作为服务费

成交(标的):根据奥运会、亚运会以及各地省运会的招 商设计原则,结合湖南省运动会以及邵阳的市场实际情况,我 们将湖南省运动会的赞助单位分为六个赞助等级: 高级合作伙 伴、合作伙伴、特许赞助商、赞助商、供应商(独家供应商和 供应商)、特约支持单位。必须完成100万元的保底任务,预 期完成目标任务500万元(含现金赞助、实物赞助和保险服务

等赞助)。 联系人: 罗宏超 联系电话: 13017382222

五、磋商小组成员名单

磋商小组职务	姓名	参与过程	备注
组长	杨一丁	全过程	
组员	张映梅	全过程	
组员	朱学成	全过程	

_				
	组员	曾克平	全过程	
	组员	王松柏	全过程	
	组员	李宗让	全过程	

注:产生方式是自行选定;参与过程是确定供应商、谈判 或全过程。

六、采购人名称、联系人和联系方式

名称: 邵阳市文体广电新闻出版局

地址: 邵阳市宝庆中路470号

电话: 0739-5323262 联系人: 李艳

七、本公告自发布之起7个工作日内,参与采购活动的供 应商认为采购过程和成交结果使自己权益受到损害的,可以以 书面形式向采购人提出质疑。

2018年7月19日

此成交公告的公告期限为3个工作日